

我区组织收听收看全国工程建设项目审批制度改革工作电视电话会议

郑华森等出席分会场



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者叶晔报道:3月28日下午,全国工程建设项目审批制度改革工作电视电话会议召开。我区在市民中心设分会场组织收听收看。区委副书记、区长郑华森,副区长张军华,以及区直有关单位主要负责人和分管负责人参加收听收看。

会议指出,工程建设项目审批制度改革是推进政府职能转变和深化“放管服”改革、优化营商环境的重要内容,就是要对工程建设项目审批制度实行“全流程、全覆盖”改革,实现工程建设项目审批“四统一”,实行“一张蓝图”明确项目建设条件、“一个系统”受理审批督

办、“一个窗口”提供综合服务、“一张表单”整合申报材料、“一套机制”规范审批运行,最终实现全国工程建设项目审批时间压缩至120个工作日以内。

会议强调,推进工程建设项目审批制度改革工作是政府刀刃向内的一项改革,各地区要牢牢把握基本要求,从实际出发,抓住关键问题,以解决实际问题为根本,让市场主体的“感受度”成为改革工作的最终评价标准。各级政府和审批部门要协调配合,加强审批程序和审批流程监管,制定出标准化、科学化的改革方案。改革工作要防于“形式化”,要做好后台流程整理和制度管理,

防止“一口受理”变为“多一口”的现象发生。要加强审批人员的培训力度,提升服务质量,做到工程建设项目审批过程全公开,最终实现以“放管服”改革为突破口,优化营商环境,切实增强企业的获得感和满意度。

就贯彻落实会议精神,郑华森要求,一要高度重视。实施工程建设项目审批制度改革是深化“放管服”改革的重要内容,也是优化营商环境的重要举措。各级各相关部门要提高站位、高度重视,认真贯彻落实电视电话会议精神,严格按照国家和省、市部署要求,切实抓好这项改革工作;二要明确任务。各级各相关部门要认真学习贯彻国家和省、市相关文件精神,把握具体步骤、要求,坚持问题导向,推进流程再造,确保今年上半年开始工程建设项目审批时间压缩至120个工作日以内,逐步建立框架和数据信息平台,到年底前实现审批管理系统与相关系统平台互联互通,实现工程建设项目审批“一张蓝图”统筹项目实施、“一个窗口”提供综合服务、“一张表单”整合申报材料、“一套机制”规范审批运行;三要落实责任。及时成立工程建设项目审批制度改革领导小组,制定务实管用的改革方案和时间表、路线图,明确工作责任,抓好统筹协调,组织开展培训,加强督促指导,密切协作配合,确保按时限高质量完成改革任务,让市场主体真正感受到、分享到改革的成果。

本报讯 记者张贵华报道:3月27日上午,我区在芦林街道五楼会议室举行第十届村(居)民委员会主任集中培训开班仪式。省民政厅基层政权和社区治理处副处长吴新传授课,副区长陈金良出席仪式并作开班讲话,来自全区的251位村(居)民委员会主任参加培训。

陈金良在开班讲话中指出,村(居)“两委”班子在基层社区治理中发挥着无可替代的重要作用,参训学员要当好爱学习的先锋,当好善于致富的能手,牢固树立群众意识和责任意识,解放思想、开拓创新,自觉接受群众监督,做好廉洁自律榜样。

陈金良强调,要以本次学习培训为契机,切实提高政治理论水平,保持清醒头脑,明确工作着力点;要切实提高农村工作水平,增强学习交流,查漏补缺,提高工作成效,促进服务型村级组织建设;要切实提高整体综合素质,树立正确政绩观,用实际行动回报组织信任和群众支持;要切实提高村委会领导水平,结合当地实际,思考发展对策,积极带领广大人民群众增收致富。

据了解,本次村(居)民委员会主任培训班为期3天,培训将围绕“当好新时代城乡基层带头人、发展壮大村级集体经济”等15个方面工作开展集中授课。

我区举行第十届村(居)民委员会主任集中培训班开班仪式

我区组织收听收看全国、全省森林草原防灭火和防汛抗旱工作电视电话会议

本报讯 记者叶晔报道:3月28日上午,我区组织收听收看了全国、全省森林草原防灭火和防汛抗旱工作电视电话会议,副区长、公安局长徐建军,34个防火和防汛指挥部成员单位领导和23个乡镇(街道)的主要领导等参加收听收看。

会议传达了李克强总理重要批示精神;通报了2018年全国森林草原防灭火和防汛抗旱工作情况,部署2019年工作任务;水利部、国家林业和草原局、中国气象局等作交流发言。

会议强调,森林防灭火和防汛抗旱事关人民群众生命财产安全,要认清形势,增强做好森林防灭火和防汛抗旱工作的责任感和紧迫感。要突出重点、强化措施,抓实风险隐患排查、灾情监测预警、应急预案完善等,不断提高防灾减灾能力。要压实责任,强化协同,各有关部门切实负起责任,明确分工,形成齐抓共管的工作合力,全力以赴做好今年森林草原防灭火和防汛抗旱各项工作,确保人民群众生命财产安全和国家生态安全。

会后,我区就森林防灭火和防汛工作进行了安排部署。在森林防火工作方面,徐建军要求,

要严格落实防火责任,严格管控野外火源,加大防火宣传力度,积极妥善处置火情;在防汛工作方面,他要求,思想上要高度重视,工作上要狠抓落实,落实上不折不扣,努力夺取清明期间的森林防灭火和防汛工作的全面胜利。

区公安局“创国卫”动员部署会议召开

本报讯 徐静、记者俞小芳报道:3月27日下午,区公安局组织召开“创国卫”动员部署会议,对全区公安机关创建国家卫生城市工作进行再部署、再推进。副区长、公安局长徐建军出席会议并讲话。在家局班子成员,各科所队室负责人,机关单位教导员和民警代表等共200多人参加会议。

徐建军指出,这项工作时间紧、任务重、标准高、要求严,公安机关要主动融入中心大局,积极投身创卫热潮,充分发挥公安作用。

就进一步做好“创国卫”工作,徐建军强调,要高度重视,统一认识抓创卫。全警上下要切实增强“创国卫”工作的责任感和使命感,把思想统一到区委、区政府的决策上来,把力量凝聚到创卫的各项部署上来,强化担当,主动作为,真抓实干,攻坚克难,以不创则已,创则成功的勇气和众志成城、决战决胜的精神,扎扎实实地推进创建相关工作,积极为全区“创国卫”工作贡献公安力量;要锁定目标,聚焦任务抓创卫。各牵头

局领导协同有关职能部门,认真研究创建标准,找准短板弱项,以最高标准、最严要求、最实作风,全力推动“创国卫”工作扎实有序开展,切实打好“创国卫”的整体战、协同战、攻坚战,做到分厘必争、有的放矢、万无一失,确保圆满完成“创国卫”各项目标任务;要加强联动,统筹推进抓创卫。各警种部门要切实增强大局意识和责任意识,积极主动,密切配合,真抓实干,层层落实,协调联动,确保创卫工作成效;各警种部门要积极处理好创卫工作与其他公安重点工作的关系,统筹推进扫黑除恶、压降发案、双提升等各项公安工作目标,做到“两不误、两促进”;要精心组织,常态长效抓创卫。创卫工作涉及面广、综合性强,一是要强化组织引领。局各创卫牵头部门要按照“方案措施明确,责任到位明确,实施步骤明确,督办制度明确,目标任务明确”的要求,对每项工作列出时间表,排出责任人,做到早部署、早启动、早完成,做到事事有人管、件件有落实;二是要弘扬

务实作风。对创卫涉及到的部门、人员,要坚决服从安排、不讲条件,主动承担,形成合力;要坚持领导带头、党员民警带头,把创卫工作作为检验作风能力的有力抓手,从身边的小环境抓起,从自己的办公室和家庭抓起,为提高市民素质作好榜样。

会议宣读了《致全局民警、职工、辅警的倡议书》,交警大队永丰中队、特巡警大队,治安大队,城区派出所及民警代表纷纷表态发言。

会后,全体与会人员来到局大院有序在“创建国家卫生城市,广丰公安在行动”倡议横幅上签名承诺,表示全力投入“创国卫”工作中以实际行动支持“创国卫”为建设大美广丰积极贡献公安力量。



(上接1版)区工商联负责人作了致辞,对深圳市江西广丰商会今后发展提出了殷切期望,希望大家一如既往地关心支持和参与家乡的建设,充分发挥人脉宽广、眼界开阔、信息灵通、资本雄厚的优势,积极为家乡建设献计出力。

广丰广信村镇银行负责人也现场

进行了推介活动,并进行了2亿元授信签约。

会上,大家还观看了广丰区宣传片。区商务局负责人作了项目推介。

据悉,深圳市江西广丰商会目前现有会员150余人,均由深圳广丰籍企业家组成,会员企业涵盖高新电子科技、商务、地产、装饰建设、机械制造、消防、

贸易、精密模具、律师等几十个行业,这是继广东广丰商会成立后的又一个在粤成立的异地广丰商会。

与会的商会会员纷纷表示,今后利用机会一定带自己合作客商回到家乡走走,感受家乡美丽的风景和特色的民俗文化。